

## El Laboratorio de Higiene y Toxicología del Inpsasel trabaja por la salud de los trabajadores

Fuente: [www.inpsasel.gob.ve](http://www.inpsasel.gob.ve)  
Por Sara Geraldino.

Realiza exámenes toxicológicos en el área de salud ocupacional, con tecnología avanzada, generando confianza, seguridad, credibilidad y fidelidad en los resultados

### 10 de octubre de 2010

El Laboratorio de Higiene y Toxicología, como componente científico y tecnológico del Inpsasel, se encarga de realizar mediciones de indicadores biológicos y ambientales de exposición a diferentes agentes en el entorno laboral. Esta unidad aporta resultados que, previamente analizados, se utilizarán para establecer control de exposición, según sea el caso, y las políticas de prevención en materia de salud y seguridad laboral.

Asimismo, siendo una instancia de monitoreo biológico y de ambiente laboral tiene la misión de procesar análisis que permiten determinar la concentración de agentes químicos que pueden atentar contra la salud de las trabajadoras y trabajadores en cualquier proceso de producción.

En este sentido, el laboratorio promueve programas de investigación que permiten ofrecer una atención eficiente a toda la clase trabajadora del país, con la finalidad de cubrir las necesidades en materia de salud y seguridad laboral de los trabajadores y trabajadoras.

En la actualidad, el Inpsasel está en proceso de inaugurar un nuevo Laboratorio de Higiene y Toxicología en la región oriental del país, el cual atenderá una demanda importante de investigaciones y funcionará bajo los mismos principios operacionales, contando con el recurso humano especializado que le permitirá cumplir con las responsabilidades enmarcadas dentro de la Ley Orgánica de Prevención, Condiciones y Medio Ambiente de Trabajo (Lopcyamat)